



Мобильный телефон: средство общения или повод для кражи?

О том, как не стать жертвой воришек и сохранить свой мобильник, корреспонденту газеты «Предгорье» рассказал начальник следственного отдела при ОВД по Мостовскому району подполковник юстиции Александр Коржов.

стр. 7

Общественно-политическая Мостовская районная газета. Краснодарский край
№ 137 (10352), СУББОТА, 11 ДЕКАБРЯ 2010 ГОДА

ПРЕДГОРЬЕ

<http://predgorieonline.ru/>

Газета основана 21 февраля 1935 года

Недельный тираж 10 862 экземпляра

НОВЫЙ ЗАКОН

Бутылка по паспорту

Магазины и конкретных продавцов, допускающих продажу спиртного, в том числе пива, несовершеннолетним, будут теперь наказывать не только на Кубани, но и по всей России.

В ноябре Думой принят в первом чтении законопроект, относящий пиво к алкогольной продукции с соответствующими требованиями к его производству и продаже. В начале этой недели депутаты сделали второй шаг - поддержали в первом чтении закон, который устанавливает три вида санкций для магазинов и продавцов, закрывающих глаза на возраст покупателей алкоголя.

1 Предусматривается возможность приостановления действия лицензии на оборот алкогольной продукции в случае ее розничной продажи несовершеннолетним. Проще говоря, продавцу, который выдал пивную бутылку в руки подростку, грозит запрет на продажу любых бутылок со спиртным.

2 В Кодекс об административных правонарушениях внесены изменения, которые выделяют факт продажи алкоголя подросткам отдельным пунктом и предусматривают за это значительные штрафные санкции и для продавцов, и для магазинов. Максимальное наказание - приостановление их деятельности.

3 Для злостных нарушителей-продавцов решено дополнить и Уголовный кодекс. Уголовная ответственность, которую предусмотрел законопроект за неоднократное нарушение правил торговли спиртным, - от полугода до года исправительных работ с лишением права заниматься торговлей.



Регулярно на территории Мостовского района сотрудниками милиции проводятся рейды по выявлению незаконной продажи несовершеннолетним алкогольной и табачной продукции. В текущем году выявлено десять таких фактов. Из них восемь по продаже сигарет, а два - алкоголя.

дата

12 декабря - День Конституции Российской Федерации

Конституция Российской Федерации была принята 12 декабря 1993 года всенародным референдумом. В 1994 году этот день был объявлен государственным праздником.

Конституция - основной закон государства, выражающий волю и интересы народа в целом, либо отдельных социальных слоев общества и закрепляющий в их интересах важнейшие начала общественного строя и государственной организации страны.

Первая из девяти глав Конституции - об основах конституционного строя. Высшей ценностью по Конституции образца 1993 года является человек, его права и свободы, их незыблемость и неотчуждаемость.

В основном законе закреплено народовластие, разделение власти, светский социальный характер государства, верховенство права.

Конституция гарантирует равноправие всех субъектов федерации и обеспечение прав всех наций. Гарантом Конституции является президент России.

Кстати

24 декабря 2004 года Государственная дума приняла поправки в Трудовой кодекс РФ, изменяющие праздничный календарь России. С 2005 года 12 декабря не является в России выходным днем. День Конституции причислен к памятным датам России.

Уважаемые жители Мостовского района!

Сердечно поздравляем вас с главным праздником российского государства - Днем Конституции!

12 декабря 1993 года была принята Конституция - основной закон Российской Федерации, определяющий ее государственное устройство, главные принципы существования России как целостной страны с единым народом. На основе Конституции создана прочная законодательная база, которая позволяет проводить масштабные преобразования в стране, сохраняя при этом стабильность и уверенность в завтрашнем дне.

В реальной жизни многие из нас не так часто обращаются к тексту Конституции, но все мы хорошо знаем основные ее положения, знаем, что нацелены они на защиту граждан. Конституция закрепила наши права на свободу слова, политический выбор, общечеловеческие ценности. Это служит гарантом успеха в решении важных экономических и социальных задач, в обеспечении достойной жизни россиянам.

Дорогие друзья! От всей души желаем вам здоровья, счастья, добра, мира, дальнейших успехов в труде во имя России, во имя нашего района!

В. П. СВЕЖЕНЕЦ, глава МО Мостовский район;
А. В. ЛАДАНОВ, председатель Совета МО Мостовский район;
А. Г. ЛОЗОВ, председатель районного совета ветеранов.

Грибник нашел бомбу

Житель Лабинского района обнаружил в лесопосадке авиационную бомбу времен Великой Отечественной войны.

Как сообщает пресс-служба «Кубань-СПАС», информация о находке поступила в лабинский отряд спасателей 9 декабря. Совместно с сотрудниками милиции и пожарными спасатели оцепили место обнаружения боеприпаса - вблизи станции Владимировской. В настоящее время здесь работают саперы.



Осенний призыв

Не дружат с законом

16 мостовчанам, пытающимся избежать службы в армии, грозит уголовная ответственность.

Как сообщил начальник военного комиссариата Краснодарского края по г. Лабинску, Лабинскому и Мостовскому районам Ю. А. Журавель, в связи с систематическими неявками граждан, подлежащих призыву, по повесткам в комиссариат на уклоняющихся от военной службы лиц переданы материалы в Следственный комитет при прокуратуре РФ. Эти призывники могут быть привлечены к уголовной ответственности за уклонение от военной службы. Всего по Мостовскому району в Следственный комитет передано 16 дел.

Кроме того, переданы в суд материалы в отношении шести призывников, не явившихся по повесткам в комиссариат более года, для признания их безвестно отсутствующими. Если по решению суда человек признан таковым, он утрачивает статус гражданина РФ и, следовательно, лишается всех гражданских прав.

До окончания подписки осталось 14 дней!

Вы еще не подписались на «Предгорье»?!
Позвоните по телефонам 5-19-32, 8-918-31-99-827, 8-918-070-12-90 и вызовите нашего менеджера на дом. Подписаться можно также в почтовых отделениях и у почтальонов, а также в редакции по адресу: ул. Набережная, 66.

ЦЕНЫ НА ПОДПИСКУ:
трехразовый выпуск - **384 рубля**;
четверговой с телепрограммой - **258 рублей**; офисная - **216 рублей**;
подписка на год - **724 рубля**.

Ежедневный РЕЙС «МОСТОВСКОЙ-РОСТОВ».
Отправление из Мостовского - в 14:45, из Ростова-на-Дону - в 16:10.
Тел.: 8 (86192) 5-18-51.

Внимание:

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ!

ОАО «ГУБСКИЙ КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД» приглашает строителей-каменщиков принять участие в **СЕМИНАРЕ на тему «КЕРАМИКА: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА».**
Программа семинара: посещение завода, выступление специалистов технических служб, консультации специалистов.

Проведите время с пользой

и получите сувениры на память!

Семинар состоится 16 декабря, в 13 часов,

по адресу: ст. Губская, промзона, 1. Доставка всех желающих будет осуществляться транспортом из г. Лабинска и п. Мостовского.

Проводится предварительная запись:

г. Лабинск, ул. Фрунзе, 2. Тел.: 8 (86169) 6-88-99;

п. Мостовской, ул. Переправненская, 2.

Тел.: 8 (86192) 5-42-83;

ст. Губская, промзона, 1. Тел.: 8 (86192) 6-60-03.

С чувством глубокой скорби

Вчера Мурата Казбековича Ахеджака проводили в последний путь

Один из самых ярких и харизматичных политиков Кубани скончался в ночь со вторника на среду в немецкой клинике от острой сердечной недостаточности. Ему было 48 лет. Похороны вице-губернатора прошли в пятницу, 10 декабря, в ауле Псейтук Тахтамукайского района Республики Адыгея.

В администрации Краснодарского края Мурат Ахеджак курировал взаимодействие исполнительной власти с силовым блоком края, политическими партиями, общественными организациями и средствами массовой информации, а также отвечал за кадровый состав глав районных администраций и проведение выборов всех уровней. На президентских выборах 2008 года руководил региональным штабом по поддержке Дмитрия Медведева.

Весь жизненный путь этого выдающегося человека являлся ярким доказательством

верности выбранного им пути - это беззаветное служение Родине, укрепление потенциала Кубани. Несмотря на плохое самочувствие в последние годы, он продолжал работать в полную силу, оставаясь добрым и приветливым. Занимая высокую должность, он никогда не был чиновником в чистом понимании этого слова. Мурат Ахеджак был человеком требовательным внутри коридоров власти, со всеми ежедневно скрупулезно выстраивал взаимодействие.

С журналистами, с кубанской прессой у него были партнерские отношения. В работе он себя не щадил. Всегда ставил высокие планки. Того же требовал от других. Стремился разобраться в причинах происходящего. Все, кто знал Мурата Казбековича, работал с ним или просто общался, уважали его за высокий профессионализм, добросовестное отношение к тру-

ду, чуткое отношение к людям. А еще он был очень обаятельным, веселым человеком, с великодушным чувством юмора. Это поистине горькая потеря для всех нас.

Говорят, что человек жив, пока о нем жива память. Светлая память о М. К. Ахеджаке останется у журналистов районной газеты «Предгорье». Не стало открытого, жизнерадостного и доброго человека, государственного руководителя, пользующегося высоким доверием и уважением. Мы скорбим о безвременной кончине ярчайшего человека редкой души и ума. Выражаем глубокие соболезнования родным и близким Мурата Казбековича, его коллегам, друзьям, а также всем тем, кто воспринял его безвременную кончину как потерю близкого человека.

Коллектив редакции
газеты «Предгорье».



Светлая память

С чувством глубокой скорби восприняли жители Мостовского района известие о безвременной кончине заместителя главы администрации Краснодарского края М. К. Ахеджака.

Вся жизнь и судьба Мурата Казбековича связаны с Кубанью. Он сделал успешную карьеру в команде губернатора Краснодарского края благодаря своим личным качествам. Обширные знания, организаторский талант, государственный подход к любому делу, коммуникабельность, тонкое чувство юмора, умение договариваться, взаимодействие, выстраивать отношения - все это помогало ему курировать важнейший блок внутренней политики. А это и кадры, и координация деятельности всех ветвей власти - законодательной, исполнительной и судебной, а также правоохранительных органов и органов местного самоуправления. К тому же он являлся первым заместителем секретаря регионального политсовета партии «Единая Россия». Он внес большой вклад в процветание Кубани, успехи которой за

последние годы очевидны: рост бюджета, экономическая стабильность, привлечение миллиардных инвестиций, небывалое развитие социальной сферы, культуры и искусства.

Это был человек незаурядного мужества, силы воли и огромного человеческого обаяния. Он ушел в мир иной, оставив на земле добрый след. Заменить такого человека просто невозможно.

Выражаем его семье, родным, близким глубокие соболезнования. Смерть Мурата Казбековича воспринимается нами как личная трагедия. Память о нем всегда будет жить в наших сердцах.

В. П. СВЕЖЕНЕЦ, глава МО Мостовский район, секретарь политсовета Мостовского местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия»;

А. В. ЛАДАНОВ, председатель Совета МО Мостовский район;
А. Г. ЛОЗОВ, председатель районного совета ветеранов.

Смерть Мурата Ахеджака - невосполнимая потеря для «Единой России»

Президиум политического совета Краснодарского регионального отделения партии «Единая Россия» выражает глубокое соболезнование всем родным и близким в связи с безвременной кончиной Мурата Казбековича Ахеджака, первого заместителя секретаря Регионального политического совета партии «Единая Россия», заместителя главы администрации Краснодарского края.

Мурат Казбекович оставил яркий след в истории Кубани. При его непосредственном участии партия стала в крае влиятельной силой, авторитетной политической организацией.

Мурата Ахеджака всегда отличало стремление осуществлять поставленные задачи вдумчиво, оперативно, глубоко вникая в суть вопроса. Опытный, улыбчивый и заботливый руководитель, он всегда находил взаимопонимание в общении с людьми.

Мы потеряли верного друга, всегда готового прийти на помощь в трудную минуту. Потеряли замечательного человека, посвятившего Кубани, которую он очень любил, всю свою жизнь до самой последней ее минуты.

Память о талантливом политическом деятеле, яркой личности, мужественном человеке Мурате Ахеджаке навсегда останется в наших сердцах.

Президиум политического совета Краснодарского регионального отделения Партии «Единая Россия».



Сочи-2014

ДУША ИГР - ВОЛОНТЕРЫ

В январе-марте 2014 года оргкомитет Сочи-2014 планирует привлечь более 75 тысяч человек для работы в Сочи. Среди них 25 тысяч волонтеров оргкомитета.

Прежде всего, что мы понимаем под понятием «волонтер»? Волонтер - это человек, который по доброй воле принял решение посвятить свое время, опыт, знания, умения и навыки общественному благу, помощи другим людям, проведению каких-либо мероприятий на безвозмездной основе.

На каждой олимпиаде таких добровольцев десятки тысяч. Например, японский Нагано использовал помощь 33 000 волонтеров, в Турине их было 27 000, а в Ванкувере - 20 000.

Волонтерская программа Сочи-2014 - это один из самых важных и инновационных проектов оргкомитета Сочи-2014. Набор желающих будет осуществляться через специальные волонтерские центры, которые созданы на базе 26 вузов, отобранных в результате конкурса, проведенного оргкомитетом Сочи-2014 при поддержке Министерства спорта, туризма и молодежной политики РФ и Министерства образования и науки РФ. На 11 лотов конкурса было подано 126 заявок из 51 высшего учебного заведения и девяти средних специальных учебных заведений со всей России. Поступили заявки из 23 субъектов РФ всех федеральных округов. Безусловным лидером по числу заявок стал Краснодарский край. На втором и третьем местах - Москва и Санкт-Петербург. Работать центры начнут уже в мае 2011-го. В течение

года будет проходить разработка и передача им учебных программ.

«Успех зимних Олимпийских и Паралимпийских игр 2014 года во многом зависит от эффективной работы команды волонтеров, которые составляют более 35% от всего персонала, сопровождающего Игры. Всего в работу на Играх в Сочи будет вовлечено 25 000 волонтеров - и это будет самый большой волонтерский призв в истории новой России. После Игр волонтерские центры станут базой инфраструктуры для формирования в России добровольческого движения. И это движение будет одним из элементов наследия Олимпийских и Паралимпийских игр для нашей стра-

ны», - отметил президент оргкомитета Сочи-2014 Дмитрий Чернышенко.

Что получат добровольцы взамен своего труда? Уникальный опыт и новые знакомства, возможность участия в событии мирового уровня, возможность увидеть Игры изнутри, униформу, сувениры, билеты на соревнования, бесплатные проживание, питание, проезд от места размещения до места работы.

Волонтеры оргкомитета Сочи-2014 уже сейчас принимают участие в организации и проведении не только спортивных, но и культурных мероприятий. Например, в августе 2009 года волонтеры Сочи-2014 участвовали в празднике «Спорт

равных возможностей» для детей с ограниченными возможностями здоровья. Год назад, 30 ноября, более 50 волонтеров приняли участие в организации и проведении торжественной презентации нового бренда Олимпийских игр 2014 года на Красной площади. В марте этого года они участвовали в организации и проведении этапа Кубка мира FIS по сноуборду и Кубке дипломатов по горнолыжному спорту. Соревнования прошли на знаменитой горнолыжной рампе, построенной на Воробьевых горах, а во время проведения официальной конференции Международного олимпийского комитета по подведению итогов Ванкувера-2010 команда, а именно так проявили себя ребята, волонтеров Краснодарского края сработала на твердую «пятерку». Особо была отмечена роль волонтеров из Сочи при проведении Международного форума «Покорение за мир» (г. Сочи) и при организации четвертого визита координационной комиссии МОК в октябре этого года. Это верный показатель уровня нашей молодежи, активной, уверенной в своих силах, способной внести свой вклад в проведение наших зимних Олимпийских игр 2014 года.

Недаром президент Международного олимпийского комитета Жак Рогге сказал: «Величие Играм придает отличная работа команды волонтеров».

Пресс-служба оргкомитета
Сочи-2014.

сегодня - День памяти погибших
в вооруженном конфликте
в Чеченской Республике
Прощание

(Погибшим землякам посвящается)

Хоронили парня... Вышла вся станица.
Был хороший мальчик и не клял судьбу.
Обещал в письме он скоро возвратиться,
А домой вернулся в цинковом гробу.

Что воюет где-то, не писал ни строчки -
От волнений лишних маму все берег.
Холмик да веночки - ни за что сыночку,
Зря поклонил била - не всесилен бог.

Накануне как-то в новостях слышала,
Что зажали банду на краю села...
Вот о сыне только ничего не знала
Да и знала б если... разве б сберегла?!

Плакали сельчане, у могилы стоя,
Мать рыдала в голос из последних сил.
Милый мой сыночек... Горе-то какое...
И за что, родной, ты голову сложил?

Расплескалось горе без конца и края...
Кто ответить сможет, как же дальше жить?
А вокруг стояла тишина такая,
Что от причитаний всем хотелось выть.

Наши дети в жизни лучшего достойны!
На Руси вожди лишь всех живых живеи...
Образумьтесь, люди, прекратите войны!
Хоронить негоже мамам сыновей!..

С. МАТВЕЕВ,
п. Мостовской.



Волонтерские центры на Кубани

Подведены итоги конкурса «Волонтерские центры России».

По итогам конкурса право открыть центры по привлечению волонтеров для участия в организации и проведении XXII зимних Олимпийских и XI Паралимпийских игр в Сочи в 2014 году получили:

- Кубанский государственный аграрный университет (КубГАУ) - по направлению «Церемонии».
- Кубанский государственный медицинский университет (КГМУ) - по направлениям «Медицина» и «Допинг-контроль».
- Кубанский государственный технологический университет (КубГТУ) - по направлению «Технологии».
- Кубанский государственный университет (КубГУ) - по направлениям «Обслуживание делегаций, протокол и лингвистические услуги», «Коммуникации и работа со СМИ».
- Кубанский государственный университет физической культуры, спорта и туризма - по направлению «Сервис».
- Новороссийский колледж строительства и экономики (НКСЭ) - по направлению «Сервис».
- Сочинский государственный университет туризма и курортного дела (СГУТиКД) - по направлению «Сервис».

Мобильный телефон: средство общения или повод для кражи?

В последнее время в Мостовском районе участились кражи, причем львиная доля из них - это кражи сотовых телефонов. Только за текущий год в дежурную часть РОВД поступило 262 таких заявления. Как не стать жертвой воришек и сохранить свой мобильник, об этом мы сегодня беседуем с начальником следственного отдела при ОВД по Мостовскому району подполковником юстиции Александром Коржовым.

- Александр Петрович, расскажите, как максимально обезопасить себя от преступных посягательств.

Самое главное, человек не должен вести себя вызывающе. Существует категория людей, которая буквально сигнализирует о своем материальном благополучии, тем самым напрашиваясь на преступное посягательство на свое имущество. Они считают обязательным украсить себя всем, чем только можно, в том числе и навороченным сотовым телефоном. В итоге становятся приметными для воришек.

- Действительно, сейчас очень распространены кражи мобильных телефонов. Как от них уберечься?

Сотовые телефоны часто становятся предметом преступления. И опять скажу, что владельцы мобильных телефонов порой сами провоцируют преступников. Не стоит ходить по улице с телефоном в руках - его запросто могут неожиданно у вас

вырвать. Не надо без особой необходимости разговаривать по нему на ходу. Не нужно давать в руки незнакомым людям. Хочу добавить, что даже если вам представляются сотрудником милиции по проверке сотовых телефонов, но удостоверения при этом не предъявляют, отдавать свой телефон не надо.

- Где чаще всего воруют телефоны?

Как ни прискорбно, но инциденты с пропажей телефонов чаще всего случаются в школьных и дошкольных учреждениях. Дорогая и недоступная вещь может привлечь внимание не только преступников, но, как показывает статистика, и внимание одноклассников. Ко всему вышесказанному можно как пример привести случай, произошедший в детском саду поселка Мостовского. Из шкафа раздевалки у шестилетней девочки был украден сотовый телефон, подаренный бабушкой. Причем аппарат был не из дешевых.



Не забывайте, что когда вы даете в руки своему ребенку дорогой мобильник, вы сами делаете его потенциальной жертвой преступления. Ведь телефон может быть не просто украден: ваш ребенок может стать жертвой вымогательства или еще чего хуже...

- Что вы посоветуете родителям, чтобы телефоны их детей были целыми и невредимыми?

Если считаете, что вашему ребенку необходим сотовый телефон, то пусть он будет недорогим. А дорогой и модный телефон ребенку можно подарить, например, после окончания школы.

- Если телефон все же украли. Есть ли шансы, что его найдут?

Найти телефон можно. Главное условие - своевременное обращение в милицию. Не надо думать: украли, что ж сделаешь. Смело обращайтесь в милицию - мы нахо-

дим пропавшие мобильники! Но подчеркну: обращаться нужно как можно быстрее. Статистика такова, что при обращении в течение 10 минут раскрываемость преступления составляет до 70%. В течение 10-30 минут - до 50%, более 30 минут - 25% и меньше.

- Если человек все-таки стал жертвой преступления. Как себя вести?

Если у вас украли телефон, не надо впадать в панику и тем более пытаться догнать преступника. Нужно немедленно позвонить в милицию по телефонам 02, 5-10-02 или же непосредственно обратиться в отделение.

Чтобы преследование, особенно по горячим следам, дало результат, нам надо располагать хотя бы минимумом информации о преступнике. Постарайтесь вспомнить как можно больше: был ли он один или их было несколько, примерный возраст, рост, телосложение, цвет волос, особенности речи и походки. Расскажите, где, в какое время на вас напали. Точно опишите, что у вас украли, припомните, не видели ли вы преступника ранее, было ли у него оружие, если да, то какое, и прочее. Любая мелочь может оказаться здесь важной. Постарайтесь не упустить никаких деталей и уж тем более не нужно их скрывать.

Беседовала Людмила СЕРБИНА.

происшествия

Не было сил терпеть унижения

6 декабря в поселке Псебай падчерица нанесла ножевое ранение своему отчиму, от которого тот скончался на месте. Молодая девушка, осознав, что сделала, попыталась покончить с собой.

Как было установлено, погибший частенько устраивал жене и падчерице пьяные скандалы. Во время очередной ссоры девушка, не выдержав, схватилась за кухонный нож.

Возбуждено уголовное дело, ведется следствие.

Смерть в огне

Ночью 5 декабря в одном из домовладений станицы Костромской вспыхнул пожар. После того как огонь был потушен, на пепелище обнаружили труп 64-летнего мужчины, предположительно хозяина дома. Причины возгорания устанавливаются.

Вандалы буйствуют

Два факта вандализма зафиксировано в районе. В первом случае произошла кража флагов Российской Федерации и Краснодарского края со здания администрации Переправненского поселения. А в станице Ярославской атаке вандалов подверглась автокасса, где были выбиты стекла.

Цыгане шумною толпою

Два заявления о кражах поступили из Ярославской. Лица цыганской национальности - скупщики орехов, металла и пера - украли у пожилых жителей станицы деньги и золотые изделия. По предварительным данным, подозреваемые передвигаются на автомобиле ВАЗ-2106 темно-зеленого цвета.

Уважаемые жители Мостовского района. Если вы обладаете информацией по этим и другим фактам, позвоните в милицию по телефону 5-10-02 или по телефону доверия 5-27-37.

убийство

Ее искали два года

Сотрудниками ОВД по Мостовскому району раскрыто убийство двухгодичной давности.

В конце ноября 2008 года в дежурную часть РОВД поступило сообщение об исчезновении 44-летней жительницы села Унароково Натальи Варлеевой (имена и фамилии изменены). Со слов ее сожителя 26-летнего Алексея Медина, она собрала свои вещи и, сказав, что уезжает на заработки, ушла из дома, не оставив ни телефона, ни адреса, по которому с ней можно связаться.

Женщина была объявлена в федеральный розыск. Ее фотография и приметы разослали по всей России, во все ее отдаленные уголки. Но, несмотря ни на что, розыск положительных результатов не дал.

Слова Алексея Медина были взяты под сомнение, но к этому времени он и сам исчез из станицы, но не бесследно. Его след привел сотрудников уголовного розыска в исправительную колонию, где он отбывал срок за кражу, совершенную им в Адыгее. Такое стечение обстоятельств показалось милиционерам подозрительным. Началась оперативная работа. Заново опрашивались друзья, знакомые, соседи пропавшей женщины и ее сожителя. До мелочей был установлен день, когда она пропала. Все указывало на то, что Наталья никуда не собиралась уезжать. Ее отъезд для всех стал полной неожиданностью. Была выдвинута версия убийства.

Оперативной группой, которую возглавил начальник Ярославского ПОМа Р. С. Садыгов, были установлены факты, указывающие на то, что к исчезновению женщины причастен ее сожитель. Он как раз освобождался из мест

заключения.

Алексей Медин был задержан и вскоре сознался в совершенном преступлении. Было установлено, что в конце ноября 2008 года он вместе с приятелем распивал спиртные напитки в доме у Натальи. Ближе к ночи приятель обнаружил пропажу сотового телефона и обвинил в краже женщину. На несправедливое обвинение она ответила бранью. Тогда гость стал ее избивать. Но, поняв, что все его старания тщетны, ушел, оставив избитую женщину наедине с Алексеем, который продолжил ее бить. Под утро, когда сожитель понял, что женщина умерла, он отправился к приятелю. Мужчины решили закопать тело Натальи в лесу недалеко от села.

Сейчас в отношении Алексея Медина возбуждено уголовное дело, ведется следствие.

Руководство РОВД выражает благодарность оперуполномоченным Мостовского уголовного розыска А. А. Буракову, В. В. Бубнову, В. В. Дядькову и В. Ю. Волынскому за профессионализм и добросовестное исполнение своих служебных обязанностей.



Можно записаться на прием

С 13 по 23 декабря в нашем районе пройдет инспекторская проверка оперативно-служебной деятельности ОВД по Мостовскому району. Ее проведет комиссия ГУВД по Краснодарскому краю.

Для более точной оценки деятельности райотдела внутренних дел 15 декабря, с 10 до 12 часов, руководитель комиссии ГУВД проведет прием жителей Мостовского района. На прием можно записаться по телефону 8 (86192) 5-18-53.

График приема граждан руководством ОВД в декабре

Дата приема	Должность, звание, Ф.И.О. принимающих	Телефон	Кабинет	День недели	Время приема
11	Начальник штаба ОВД по Мостовскому району подполковник милиции С. Ф. ГРИДЕНКО	5-16-53	9	Суббота	9.00-11.00
13	Замначальника ОВД по Мостовскому району по тылу подполковник милиции М. М. ПРОЦЕНКО	5-29-00	300	Понедельник	9.00-11.00
14	Замначальника ОВД по Мостовскому району, начальник ОК п/п-к милиции И. В. БОРДОНОС	5-13-60	3	Вторник	9.00-11.00
15	Замначальника СО при ОВД по Мостовскому району майор юстиции В. А. МЕЩЕРЯКОВ	5-21-92	317	Среда	9.00-11.00
16	И. о. начальника КМ ОВД по Мостовскому району майор милиции С. Н. ЧЕРНОЗУБОВ	5-17-37	316	Четверг	9.00-11.00
17	Начальник СО при ОВД по Мостовскому району подполковник юстиции А. П. КОРЖОВ	5-17-37	316	Пятница	9.00-11.00
18	Начальник ЭКЦ по Курганинскому, Лабинскому, Мостовскому районам п/п-к милиции В. Э. КЛАТ	5-41-36	37	Суббота	9.00-11.00
20	Начальник штаба ОВД по Мостовскому району подполковник милиции С. Ф. ГРИДЕНКО	5-16-53	9	Понедельник	9.00-11.00
21	Замначальника ОВД по Мостовскому району по тылу подполковник милиции М. М. ПРОЦЕНКО	5-29-00	300	Вторник	9.00-11.00
22	Замначальника ОВД по Мостовскому району, начальник ОК п/п-к милиции И. В. БОРДОНОС	5-13-60	3	Среда	9.00-11.00
23	Начальник ЭКЦ по Курганинскому, Лабинскому, Мостовскому районам п/п-к милиции В. Э. КЛАТ	5-41-36	37	Четверг	9.00-11.00
24	Начальник СО при ОВД по Мостовскому району, подполковник юстиции А. П. КОРЖОВ	5-17-37	316	Пятница	9.00-11.00
25	Замначальника СО при ОВД по Мостовскому району майор юстиции В. А. МЕЩЕРЯКОВ	5-21-92	317	Суббота	9.00-11.00
27	Замначальника МОБ ОВД по Мостовскому району подполковник милиции А. В. ПОТЕМКИН	5-24-16	324	Понедельник	9.00-11.00
28	Начальник штаба ОВД по Мостовскому району подполковник милиции С. Ф. ГРИДЕНКО	5-16-53	9	Вторник	9.00-11.00
29	Замначальника ОВД по Мостовскому району по тылу подполковник милиции М. М. ПРОЦЕНКО	5-29-00	300	Среда	9.00-11.00
30	Замначальника ОВД по Мостовскому району, начальник ОК п/п-к милиции И. В. БОРДОНОС	5-13-60	3	Четверг	9.00-11.00
31	Замначальника СО при ОВД по Мостовскому району, майор юстиции В. А. МЕЩЕРЯКОВ	5-21-92	317	Пятница	9.00-11.00

На личный прием к начальнику ОВД по Мостовскому району можно записаться предварительно по тел.: 8 (86192) 5-18-53, 8 (86192) 5-16-53, 8 (86192) 5-17-70.

десять лучших мест для отдыха

ваше здоровье

Лаба прекрасная моя!

Уважаемые читатели!

Предлагаем вашему вниманию письмо Анастасии Осиповой, присланное на конкурс «Десять лучших мест для отдыха». Читайте, оценивайте, голосуйте.

Псебай - один из красивейших и приветливых уголков нашего района. Он славится своей природой, местоположением, защищен от ветров высокими вершинами гор. Особенно хороши лунные и ясные ночи августа, когда гаснут огни и на поселок надвигаются тени гор. Их яркие серебристые гребни четко выступают на фоне неба, и Псебай засыпает под несомлаемый рокот Лабенка. Кстати, Малая Лаба целиком протекает по территории Краснодарского края. А зарождается она на снежных склонах вершин Аишко и на ледниках восточного склона горы Псеашхо. Правыми притоками Малой Лабы являются Безымянка и Цахва. Там, где сливаются Малая Лаба и Цахва, высится гора Цахва высотой 3 346 метров над уровнем моря. Это высшая точка Краснодарского края.

Самый крупный левый приток Малой Лабы - Уруштен. Его еще называют Черной речкой из-за очень мутного цвета воды. Ее темнота особенно заметна при слиянии рек. Теснина Шахгиреевского ущелья считается самым красивым участком долины Малой Лабы. Дорога здесь идет вдоль левого берега реки. За каждым новым поворотом открываются живописные виды речной долины, зажатой крутыми скалами и лесистыми склонами.

Исследования показали, что воды Малой Лабы имеют среднюю минерализацию с несколько повышенным содержанием сульфатов. Последнее объясняется в основном тем, что в бассейне реки имеются большие залежи гипса. В общем, обычная питьевая вода. Несмотря на это, в народе бытует поверье, что до революции эту воду на быках бочками доставляли в Лабинск, а оттуда по железной дороге везли в Петербург. Якобы великие княгини находили ее очень омолаживающей. Лаба не замерзает зимой, на быстринах не образуется сплошной ледяной покров. И летом вода холодна, поскольку реку питают высокогорные ледники.

Одной из достопримечательностей Мостовского района являются Капустинские водопады реки Капустинки, еще одного притока Малой Лабы. Их не заметишь, даже если стоишь рядом, из-за растущих деревьев и кустарников. Лишь слышен шум пада-



● Капустинские водопады реки Капустинки - притока Малой Лабы - излюбленное место отдыха жителей района.

ющей воды и виден мощный водяной столб, который низвергается с отвесной стены. Разделяясь на четыре струи, водный поток (около 15 м) обрушивается в водообильный колодец диаметром шесть метров. Водопады - излюбленное место отдыха жителей района.

Анастасия ОСИПОВА, СОШ № 6.

Мы ждем ваших рассказов (можно с фотографиями) по адресу: ул. Набережная, 66, или по электронной почте - на mostpred@mail.kuban.ru. Лучшие будут опубликованы на страницах «Предгорья». Победители конкурса получат призы. Десятку самых лучших определит читательское голосование. Условия конкурса читайте в № 128 от 20 ноября.

Кстати, проголосовать можно на сайте www.predgorieonline.ru, в разделе «Туризм», оставив комментарий к понравившемуся рассказу участнику конкурса «Десять лучших мест для отдыха».

При лечении ОРВИ одна из главных рекомендаций касается питья. Пить надо много! Но что именно пить? Воду, чай с малиной и лимоном. А еще?

Чем запить простуду?

Компот из сухофруктов

Мало кто из жертв простуды берет готовый себе компоты из сухофруктов. А зря! Такое питье, особенно если его не варить, а лишь залить фрукты (яблоки, груши, курагу, изюм и прочее по отдельности или вместе из расчета одна столовая ложка на стакан воды) кипятком и настоять в термосе, имеет отличный состав по минеральным веществам, которые простуженный организм теряет, когда потеет.

Ягодный настой

Свежих лесных ягод уже нет, но наверняка есть замороженные или сушеные, например, шиповник, калина или малина. Сушеные ягоды малины, к стати, как противовоспалительное средство намного мощнее, чем малина в виде варенья. Если ягоды заготовлены правильно, то сохранили почти все необходимые витамины и микроэлементы. Опять же, лучше их не варить, а размять, залить в меру горячей водой и настоять. То же самое касается сушеных ягод. Шиповник достаточно запарить в термосе в течение часа, чтобы он отдал все то полезное, что имел. Вместо сахара - ложечку меда. Морсы и ягодные настои, как и любое основное питье при простуде, должны быть температуры тела. Это важно! Питье нужно вовсе не для того, чтобы согреть организм - это ему как раз ни к чему, а чтобы было чем потеть.

Молоко с медом

А вот это уже скорее лекарство, чем питье. Теплое молоко с медом обволакивает слизистую глотки тонкой защитной пленкой, которая снижает воспаление. Только не стоит пить медовое молоко горячим. При высокой температуре мед теряет полезные свойства. А еще обжигающие на-



питки раздражают и травмируют больное горло.

Имбирный чай

Терпкий имбирный чай традиционно пьют в странах Азии, но у нас этот напиток тоже становится популярным. Делается он элементарно: на стакан кипятка - два-три ломтика свежего имбирного корня (осторожно, он довольно острый). После настаивания надо добавить ложечку меда или немного сахара, лимон.

Мятный лимонад

Чай с лимоном - хороший противовоспалительный вариант, но, к стати, не самый вкусный. Лимонад можно сделать, перемолов мякоть нескольких лимонов в блендере вместе с пучком мяты, перемешав с сахаром (или медом), поместив в непрозрачную посуду и залив водой комнатной температуры.

Подготовила Людмила СЕРБИНА.

Поздравляем с днем рождения дорогого и любимого Михаила Юрьевича Коваленко!

Где взять одних благополучий? Так не бывает - это факт. Но пусть побольше будет «лучше» И меньше будет «кое-как». Тебе желаем в день рождения Улыбок, радостных хлопот, Здоровья, счастья и веселья Сегодня, завтра, круглый год!

Даниил, Полина, Маргарита.

Приглашаем артистических людей для проведения новогодних праздников.

Тел.: 8-918--321-73-73.

АЕА Мороз и Снегурочка

Выезд на дом. Проведение корпоративов.

Тел.: 8-918-321-73-73.

ООО «КРАФТ» принимает по высоким ценам металлолом, макулатуру, стеклобой, пленку, пластмассу.

Заклучает договоры на утилизацию опасных отходов.

Наш адрес: г. Майкоп, промзона, ул. Промышленная, 18 (за мясокомбинатом). Тел. 8 (8772) 56-93-76, 53-63-97, 8-918-424-80-33.

Движение перекроют

Уважаемые мостовчане! В связи со строительством электросетевого комплекса в п. Мостовском, в микрорайоне аэродромном, на переходе через автодорогу «Мостовской - Баговская - Узловой» 12 декабря, с 14 до 15-30, будет перекрыто движение транспорта и организован объезд. Администрация филиала ОАО «НЭСК-электросети» «Мостэлектросеть».

Ежедневные поездки в Краснодар и обратно

400 руб. в одну сторону

Круглосуточный заказ

Тел.: 8-918-07-55-600, 8 (86192) 5-39-33.

Погода

Воскресенье, 12 декабря

Мостовской	+ 9	+ 4
Псебай	+ 9	0
Ярославская	+ 9	+ 5

Понедельник, 13 декабря

Мостовской	+ 5	+ 1
Псебай	+ 4	- 5
Ярославская	+ 5	- 1

Вторник, 14 декабря

Мостовской	+ 6	0
Псебай	+ 5	- 5
Ярославская	+ 6	+ 1

ВОЗМОЖЕН СНЕГ.

Открытый аукцион

Администрация МО Мостовский район объявляет о внесении изменений в проведение открытого аукциона. Муниципальный заказчик: муниципальное учреждение «Мостовская ЦРБ», 352570, Краснодарский край, п. Мостовской, ул. Красная, 93. Тел./факс: 8 (86192) 5-14-90, 5-18-81. E-mail: mostcbr@mail.ru. Аукцион проводит: администрация муниципального образования Мостовский район, 352570, Краснодарский край, п. Мостовской, ул. Горького, 139. Тел./факс: 8 (86192) 5-42-00, 5-43-28. E-mail: most_tender@mail.ru.

Предмет муниципального контракта: лот № 1: поставка ГСМ в мостовской зоне. Бензин марки АИ-92 - 28560 литров, бензин марки А-80 - 9720 литров, дизельное топливо - 4500 литров. Начальная цена по лоту: 1 015 230 рублей;

лот № 2: поставка ГСМ в псебайской зоне. Бензин марки АИ-92 - 7740 литров, бензин марки А-80 - 8145 литров. Начальная цена по лоту: 368 617,50 руб.;

лот № 3: поставка ГСМ в ярославской зоне. Бензин марки АИ-92 - 3675 литров, бензин марки А-80 - 3300 литров. Начальная цена по лоту: 162 825 рублей.

Место поставки: лот №1 - мостовская зона, лот № 2 - псебайская зона, лот № 3 - ярославская зона

Аукционная документация предоставляется по адресу: п. Мостовской, ул. Горького, 139, к. 315. Телефон: 8 (86192) 5-43-28. Сроки предоставления: с 24.11.2010 г. по 27.12.2010 г. Порядок предоставления аукционной документации: аукционная документация предоставляется организатором аукциона по письменному запросу в течение двух дней. Документация размещена на сайте: <http://www.mostovskiy.ru>. Плата за аукционную документацию: не предусмотрена. Преимущество учреждениям уголовно-исполнительной системы и организациям инвалидов: не установлены. Место, дата и время проведения аукциона: п. Мостовской, ул. Горького, 139, к. 315, 9:00 29.12.2010 г.

СПИЛ ДЕРЕВЬЕВ

любой сложности.

Тел.: 8-918-649-16-27.

Продается

● срочно 4-комн. квартира (2-й этаж) в центре п. Мостовского. Тел.: 8-918-486-31-43.

ПРЕДСКАЗАНИЯ И СОВЕТЫ

Тел.: 8-918-247-75-95.

Работа

● Требуется продавец в магазин отделочных материалов. Тел.: 8-918-176-21-90, 8-918-267-98-55.

● В мебельный магазин требуется продавец. Тел.: 8-918-42-43-190.

Вспомним

Звон колокольный радовал тебя, Когда впервые шел ты под венец. В шестнадцать лет любимым был, любя, И знать не знал, что близок твой конец... В семнадцать лет стал папой двух мальцов - Имея право долго их любить... Но не взрастил ты их в конце концов - Судьба-злодейка запретила жить. Смерть сквозь столетия мчалась, все круша, Ломая взрослых, опытных людей... Не выдержала хрупкая душа... Шесть лет уже, как боли нет сильней.

12 декабря исполнится шесть лет, как нет с нами дорогого и любимого сына, внука, отца **Михаила Александровича ВОРОНИНА**. Никогда не смирился с потерей сердце матери, никогда не утихнет в груди боль от тяжелой утраты.

Все, кто знал Михаила Воронина, вспомните его вместе с нами.

Мама, папа, бабушка, дети.

Предгорье

352572, п. Мостовской Краснодарского края, ул. Набережная, 66.

Расчетный счет № 40602810900450000003 БИК 040349516 кор. счет 30101810500000000516

ОАО «Крайинвестбанк», г. Краснодар

ИНН 2342005421 КПП 234201001

Цена свободная

ТЕЛЕФОНЫ:

редактор -	5 - 19 - 32
зам. редактора -	5 - 36 - 39
отв. секретарь -	5 - 36 - 39
корреспонденты -	5 - 11 - 81
бухгалтерия -	5 - 11 - 35

E-mail: mostpred@mail.kuban.ru

Веб-сайт: <http://predgorieonline.ru/>

ИЗДАТЕЛЬ: ГУП КК "Редакция газеты "Предгорье"

УЧРЕДИТЕЛИ: ГУП КК "Редакция газеты "Предгорье" и ГУП КК Газетное издательство "Периодика Кубани".

Индекс газеты 52198

Газета отпечатана в ОАО "Печатный двор Кубани", ул. Тополиная, 19, г. Краснодар.

Подписан в печать по графику в 12.00, фактически в 10.00.

Заказ

Газета зарегистрирована Кубанским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Св-во серии ПИ № ФС 14-0383 от 05.06.2006 г.

Ответственность за содержание рекламы и объявлений редакция не несет. Мнения и высказывания авторов публикаций в «ПРЕДГОРЬЕ» могут не совпадать с мнением редакции. Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам

Главный редактор С. Г. БУНТУРИ